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lașul și dl. ministru
G. G. Mârzescu

Prin glasul vibrant al d-lui Constantin Toma, lașul a exprimat 
ieri—în plenul comisiunei interimare—un călduros omagiu d-lui mi
nistru G. G. Mârzescu pentru largul sprijin pa care l’a dat Comu
nei pentru refacerea lui.

Actuala administrație comunală încheindu-și ieri activitatea ce 
a desfășurat-o în decurs de peste patru ani pentru refacerea și re
novarea orașului, dl. C. Toma a reamintit colaboratorilor săi—și 
prin aceasta tuturor ieșenilor—dragostea de care a fost și este pu
ruri însuflețit d. ministru G. G. Mârzescu pentru iași, orașul său na
tal, căruia în toate împrejurările i-a venit in ajutor contribuind la 
satisfacerea intereselor sale.

Nu mai este nevoie de a înșira aci toate operele ce s’au reali
zat grație concursului marelui ministru ieșan. începând delà prima- 
riatul din timpul răsboiului național și până astăzi, d. Mârzescu a 
îndeplinit atâtea necesități mari, încât dacă am .cerceta trecutul, n’am 
găsi pe nici unul dintre marii cetățeni ai orașului nostru care să se 
fi ilustrat cu atâtea fapte bogate în toate domeniile vieții publice a 
lașului.

Omagiul pe care d. C. Torna Fa aduseri ministrului de justiție 
a fost un ecou puternic al dragostei cu care ieșenii înconjură pe d. 
G. G. Mârzescu.

Ședința Comisiei Interimare
Cuvântarea d-ki Constantin Toma —

Membri comisiunei interimare s’au 
întrunit eri sub preșidenția d-lui C. 
Toma, rezolv ind. lucrările curente, 

cu care au încheiat bogata și rod
nica activitate edilitară, desfășurată 
în decurs de peste patru ani.

După ce sau rezolvat chestiunile 
pe care le notăm în altă parte a 
ziarului dl. C. Toma, luînd cuvân
tul a exprimat în primul rând un 
călduros și impresionant omagiu 
pentru dl. Ministru G. G. Mârzescu 
care în orice ocaziune a dat cel mai 
larg sprijin intereselor ieșene.

In urmă dl. C. Toma adresându- 
se colaboratorilor din administrația 
comunală și membrilor comisiunei 
a rostii următoarea cuvântare :

1

Domnilor consilieri,

Înainte de a ridica această ultimă șe
dință, să-mi dați voie să exprim recunoș
tința, ce vi se cuvine, pentru activitatea, 
care aproape patru ani ați închinat-o in
tereselor acestei comuni.

Nimeni nu este mai în măsură ca mine 
să cunoască acest adevăr.

De aceea, oricare ar fi verdictele su
fragiilor, peste ele se impun munca, de
votamentul și cacrificiile făcute,—și mai 
cu seamă pe de-asupra tuturor conside
rațiilor de orice ordine se ridică operile 
realizate.

Pentru aceste opere, care trăiesc și vor 
fi pildă tuturor de sarcinele ce-i apasă 
in fruntea acestei administrații,— pentru 
toate aceste, consider că este o datorie, 
ca, înainte de a ne despărți, în numele 
comunei, pe care ați servit-o și în nume
le celor din administrație, pe care i-ați a- 
jutat să vă exprim toată mulțumirea și 
întreaga lor recunoștință.

Aceleași sentimente le am și le exprim 
colaboratorilor mai apropiați, colegilor de 
administrație, cu care împreună am pur
tat grija acestei comuni. Ceea ce am 
realizat, mult sau puțin, este o operă 
comună. Și peste toate ingratitudinele, 
ca. și peste toate bârfirile, această ope
ră rămâne, constituind patrimoniul nostru 
de munoă și de solicitudine, de înțelege
re și de servire conștientă a intereselor 
superioare ale acestui oraș.

Păstrez vii și neșterse amintiri din co
laborarea d-v.oastră, a tuturora.

Amintirile cele mai prețioase însă, care 
vor cinsti zilele noastre de conlucrare, nu 
vor fi numai raporturile de strânsă prie
tenie și cordialitate ci, vor fi mai cu sea
mă, sforțările noastre comune și operile 
întreprinse, în împrejurări vitregi, dar pe 
care le-am realizat prin hotărâri curagioa- 
se și prin încredere deplină în puterile 
de viață ale acestui oraș.

Aceste amintiri vor cimenta și mai in
disolubil legăturile dintre noi și pururi ne 
vor deștepta în minte numele acelui mare 
și iubit fiu al lașilor, numele ministrului 
Gh. Mârzescu, cu a cărui încredere și 

I

j

sprijin necondiționat am realizat tot ce 
constitue activitatea noastră comunală.

Regretând din tot sufletul că el se a- 
flă suferind, îi exprimăm nesfârșită recu
noștință a noastră și a ieșeniior, și-i u- 
răm o cât mai grabnică însănătoșire.

Domnilor Consilieri,

Am conștiința că toți ne-am făcut da
toria. Ne-am făcut-o și aceasta se recu
noaște aproape unanim.

Plecăm cu aeeastă conștiință.
Și dorim, celor ce vin—nu pentru ei, 

fiindcă ei și ca oameni și ca grupări, ne 
sunt indifarenți — zic nu pentru ei, dar 
pentru interesele acestui jertfit oraș, le 
dorim să se inspire din această conștiință 
a datoriei și să găsească în corectudinea 
și puterea lor de muncă, putința de a e- 
gala și chiar de a întrece activitatea co
munală desfășurată de noi.

Închei, domnii mei, repetând sentimen
tele de mulțumire și recunoștință, ce vă 
păstrez, adăogind speranța că în curând 
ne vom întâlni în câmpul binelui public 
pentru a trage noi și roditoare brazde.

Un iet‘ z »1 d’iui Bdand
Buc.—Ziarul «Abend» din Viena 

anunță că contele Behtlen a cerut o 
întrevedere d-lui Briand.

D. Briand a refuzat categoric a- 
ceastă întrevedere.

■■
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întrunirea delegației județene.—Satisfacția pentru d. I. Borcea 
Ce s’a petrecut la delegația permanentă.—Alte amănunte. —

Alaltăieri dl. I. Borcea a convocat 
delegația sfatului țărănist județean 
căruia i-a comunicat cele petrecute 
în sânul organizației din lași, cu pri
lejul alegerilor comunale.

Dl. Borcea care a fost înștiințat
delà centru că i se va da deplină sa
tisfacție a arătat apoi delegației ju
dețene modul de procedare a d-iui 
Costăchescu.

in urmă delegația județeană a ex
clus în unanimitate pe dl. loan Rang.

*
Această eliminare nu este de cât 

ecoul celor petrecute acum câteva 
zile în delegațiunea permanentă în 
grupului țărănist condus de d-nii N. 
Costăchescu și P. Bujor.

Intr-adevăr la o ședință a acestei 
delegațiuni dl. Rang a fost pus în-

■ tr’o penibilă situațiune : doi dintre
I fruntașii delegațiunei permanente a

Din toată lumea
CELEBRITĂȚII AR
TISTICE LA VA
RIETEU.

In sala de muzică «Empire» din Pa
ris, în care se produc artiști fenome
nali cu numere de varieteu, după o 
scenă amuzantă cu niște gâști dresate 
și după o interesantă dresură de cai, a 
apărut zilele aceste și Sîlvain, fostul 
decan al artiștilor delà Comedia Fran
ceză care a jucat pe scena turnantă 
două acte din Tarterffe. Silvain a fost 
furtunos aplaudat.

Retras apoi într’o lojă ca să vadă 
celelalte numere din program, Sylvain 
fu din nou aclamat. Artistul se ridică 
și zise tare, către public :

— In seara asta, Molière, ai avut 
un public care te-a priceput, un pu
blic demn de tine!»

Cronica pariziană relevă că și Sa
rah Bernhardt a jucat actul final din 
«Dama cu Camelii» la «Collosscum» din 
Londra iar Cécile Soréi a apărut în
tr’o sală de varieteu unde spectatorii 
fumau...

FIVE-O’-CLOK
CANIN

?

Cea mai recentă inovație a Berlinu
lui e «five-o’-clok-ul canin».

Intr’o sală elegantă special aranja
tă în acest scop, se adună berlinezele 
cari concurează între ele nu numai 
prin frumusețe și eleganță dar și prin 
cânii lor pe cari îi aduc, tot atât de 
luxoși, ca să participe la acest origi
nal «five-o’clok».

La intrarea în sală te întimpină un 
«wauwau» general al câinilor cari va
riază între 10—35 centimetri înălțime. 
Fiecare dintre ei e gătit cu fioncuri și 
lanțuri la gât ca pentru o sală de 
dans. Sunt câini de toate rasele și de 
toate... clasele cari participă la acest 
Jazzband original, fiind tratați ca și 
stăpânele lor, cu toate dulciurile.

La un recent five-o’clok canin, au 
luat parte peste două sute de câni.

Inc’odată se adeverește că câinele 
este prietenul și confidentul femeilor...

I

ESCHIMOȘII ȘI
RADIOFONIA

avut un ca-

Ziua de 20 Februarie este pentru 
eschimoși tradiționala serbare anuală 
consacrată jocurilor religioase. Ele sunt 
închinate Soarelui care 
sență de 135 zile răsare 
orizont.

Anul acesta serbarea a 
racter și mai festiv, prin faptul că pen
tru prima dată eschimoșii au avut mu
zică, datorită unei instalațiuni radio
fonice, procurat de radiofonistul va
porului «Artic» care a instalat apa
ratul la 79 grade, în Marea îngheța
tă. Alte aparate au fost instalate în 
insula Narthderon, apoi la Pitsburg 
în Nebraska și în Arhipalagul Artic.

Și în sunetele muzicei radiofonice 
eschimoșii au sărbătorit lumina Soa
relui prin jocurile lor tradiționale.

«
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cerut d-lui Rang să-și clarifice situ
ația față de învinuirile ce i se aduc 
chiar de către unii membri din sâ
nul organizației. Aceasta întru cât 
d-sa revendică locuri de întâietate. 
Dl. Rang în loc de a da lămuriri s’a 
mulțumit să îndrepte atacuri împo
triva adversarilor politici.

In urma celor petrecute în acea șe
dință, a avut loc o consfătuire între 
d-nii Costăchescu, Bujor Parkon, Râș- 
canu, Mironescu, Petrovanu și alții, 
cari au hotărât ca d. Rang să nu ai
bă nici’un rol în noul consiliu comunal

Pentru a-1 consola însă, d. Costă- 
chescu a promis d-lui Rang că i se 
va pune candidatura în Sighetul 
Marmației.

— S’a înființat nn post de notar public 
în corn. Clementi (Hotin).

D. Gh cu eseu
ș Parcai Sportiv

— O lămurire a „Societății de
Cu privire la cele scrise de către d. ge

neral Oherculescu în chestiunea „Parcu
lui Sportiv Regele Ferdinand“ delà Co
pou, „Societatea de gimnastică și Sport“ 
din Iași, publică urmă.or I comunicat:

Comitetul Societății de Gimnastică, 
Sport și Muzică din Iași, luând cunoștin
ță în ședința de Vineri 5 Martie a. c. de 
apelul lansat de d. General Adj. GhercU- 
lescu, crede de datoria sa, să restabilea
scă unele adevăruri :

1) Parcul Sportiv Regele Ferdinand 1 
n’a fost cedat Societății de Gimnastică, ci 
primăria căreia îi aparținea, a decis să in
stitue un comitet de administrare a aces
tui parc. Comitetul va fi compus din : 
Primarul orașului, Comand. Corp. 4 Ar
mată, Președintele Soc.de Gimnastică, un 
director de Liceu și un reprezentant al 
Universității.

2) Parcul ce aparține actualmente Soc. 
se va vinde și din suma rezultată, o ju
mătate se va afecta parcului șR. F., iar 
cealaltă jumătațe se va strânge în vede
rea înființării unui bazin de înot și can- 
taj (patinaj în timpul iernei.

Eeoari Informații
După cum se anunță diu Roma cercul 

admiratorului personali ai iui Mussolini a 
hotărât a ridica un turn în amintirea mor- 
ților Italieni din marele războiu.

In semn de omagiu pentru primul fas
cist el va fi numit «turnul Musolim»

*
In Alesia unde Cezar a învins Pe Ver- 

cintorix s’au reluat săpăturile interprinse 
de societatea arheologică franceză. S’au 
găsit diferite și foarte prețioase obiecte 
dintre cari merita a fi relevată statuia fru
museții.

*

■^lntr’un antiquariat s’a găsit portretul lui 
Moliere a căsui autenticitate este însă 
contestată. Tabloul datează din anul 1675 
anul morții a lui Moliere care era pe atun
ci în vârstă de 51 ani.

*
Marele incendiu cari a izbucnit în îm

prejurimile orașulu Melbourne din Aus
tralia, a adus paguba evaluată la un mi
lion de lire sterline ceeace însemnează 
un milliard de lei.

I

CRONICA TEATRALA

„COMEDIANT“
Ansamblul artistic al teatrului «Regina 

Maria» a reprezentat aseară în prezența 
unei selecte azistențe, «Comediana» ju
cată anul trecut cu mare succes la Paris.

Subiectul fiind cunoscut iubitorilor de 
teatru din cronicele bucureștene, nu vom 
inzista asupra Iui. Relevăm numai că d-na 
Lucia Sturza-Bulandra a interpretat rolul 
«Comedianei» cu o vădita mulțămire su
fletească, am putea spune cu mândrie ar
tistică—atât de bme i se potrivea acest 
rol pentru personalitatea d-aale de dra
maturgă, și autorul, dacă ar îi văzut-o, ar 
fi găsit în jocul de scenă pe adevarata 
artistă de temperament pe cere a creat-o 
în «Comediana».

D. Toni Bulandra ca întotdeauna un 
amant elegant, dar rece. Prima scenă în
tre el și comediana a fost spusă ca la 
gramofon- atât de mult se simțea lipsa 
căldurei artistice, Să ne ierte d. Bulandra 
dacă facem această observație și de astă 
dată—dar nu constatăm de cât un ade
văr.

Căldura de care vorbim a adus’o însă 
d. Manoiescu, artistul de nuanțe care în 
piesa de aseară az fost rezoneurul. A ju
cat nuanțat încât a acoperit prin jocul 

! său bogat lipsurile altora cu excepția 
! d-nei Sturza-Bulandra.
j Interesante subrete teatrale a oferit d-nii 

Ionel Țaranu și Finți, și tânăra artistă 
care n interpretat rolul englezoaicei. In 

! totul însă un spectacol ales.

Răspândiți Mișcarea

Gimnastică și Sport” din Iași —
3) Este o, afirmare gratuită și calom

nioasă că terenul aparținând actualmente 
Soc. va fi împărțit de către Soc., favo- 
riților, deoarece în cazul când Soc. noas
tră va trebui să-l vândă, aceasta se va fa
ce prin licitație publică.

4) Chestiunile fund puse la punct și în 
adevărata lor lumină, e inudl efortul d-lui 
general de a protesta cu energie contra 
înstrăinării parcului R. F.-întrucât par
cul rămâne al lașului și nu al unei per
soane sau al unei organizații oarecare ceia 
ce ar putea da naștere la veleități de mo
nopolizare a conducerei sau sau 'ocazie 
de reclamă personală.

In asemenea condițiuni, desigur c’ar fi 
inutil ca cetățenii lașului să facă vre’o ma
nifestare ostilă societăți noastre, dacă d. 
general adjutant ar fi avut gr.jă să se in
formeze exact asupra situației actuale și 
să urmărească istoricul și activitatea di- 
fcriielor așezăminte eșene, și-ar fi dat sea
ma, că apelul d-sale de a împedeca anu
me acte ale autorităților constituite nu 
era necesar.

Vice președinte, Virgil Ianovici

— I). I. Petrovici a luat astăzi 
cunoștință cu o vădită șt afectată 
surpriză—că. d. G. Meisner a fost 
primit aseară în audiență de M. S. 
Regele.

Motivul nu trebue lămurit, el fiind 
pe înțelesul tuturor—și mat ales pe 
înțelesul corifeilor averescani di 
calitate.

— ACCIDENT DE TRĂSURA. — De 
zeci de ori s’a atras atenția conducători
lor de vehicule să păstreze o mai mare 
băgare de scamă în timpul curselor gră
bite prin oraș. Toate acestea însă n’au 
servit la nimic.

Ieri d. Costache Mihalache domiciliat 
în str. Scăricică No. 11, pe când vroia 
să traverseze strada Lapușneanu, a fost 
lovit pe neașteptate, trântit jos și rănit 
de birja cu No. 62.

Cazul se anchetează de poliție.
BURSA CEREALELOR. — Pe ziua de 

eri s’an înregistrat următoarele prețuri la 
cerealelor vândute la Iași: Grâul 100.000 
lei vcgonul ; orzul obor $0.000 lei ; orzul 
curat 54.001 lei; ovăzul ooor 52.000 lei; 
ovăzul curat 56.000 lei ; ovăzul pentru 
sămânță 60.000 lei; Porumbul roș 60.000 
lei ; porumbul corcitură 60.000 lei ; Floa
rea soarelui pestriță 83.000 lei ; Fasolea 
de rând 44.000 lei.

Ministerul instrucțiunii a trimis o a- 
dresă tuturor directorilor de școale nor- 
iTițtie, prin care le pune în vedere, că la 
15 Manie crt., incep examenele de defi
nitivat ale învățătorilor și se vor ține la 
aceste școale.

Comisiunile vor fi formate din profe
sorii școalelor respective, auo președinția 
directorului.

Nu vor fi admiși la examen, candidații 
cari n’au trei ani serviți cu titiui provi
zoriu, ia o școală rurala.

— Delà 26 Martie, se va ține Ia con
siliul superior administrativ un examen de 
aumițere pentru funcțiunea de pretor.

La examen vor fi admiși numai acei 
cari poseda dipioma pe licența în drept 
sau științe de Stat.

— La primărie s’a distribuit locuitori
lor nevoiași din cuprinsul orașului, în- 
tmder. de pâmant, proprietatea comunei, 
pentru a fi cultivate. Terenurile acestea 
au fost arendate ‘cu aceleaș. prețuri din 
anul trecut, aprobate de comisia interi
mară.

DI. N. Popea inspector școlar a 
plecat aseară ia București pentru a lua 
parte la o conferință a inspectorilor ge
nerali școlari ce are loc astăzi la Bucu
rești, sub preșidenția d-lui dr. Arigheles- 
cu ministrul instrucțiunii.

— Ținea Vasiliu domiciliată în str. 
Eminescu No. 15 a voit să se sinucidă 
înghițind două pastile de sublimat.

Sinucigașa a fost transportată cu o 
trăsură la spital.

Soc.de
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BANCA

CONVOCARE
Potrivit art. 26 din Statute, Domnii 

Acționari ai Băncei „Uniunea Română“, 
sunt convocați în Adunare Generală Or
dinară pe ziua de 28 Martie 1926 orele 
10 a. m.

I entru a lua parte la Adunarea Gene
rală, Domnii Acționari vor trebui să de
pună până în ziua de 24 Martie 1926 
acțiunile ce posedă.

Acțiunile se depun :
. a) La sediul Băncei „Uniunea Română“ 
m Iași, Str. Lăpușneanu No. 40 sau Ia 
sediul sucursalelor ei Chișinău și Bălți.

b) La Banca Agricola București și la

B
ACTIV

Cassa — _ _ _
Acționari, vărsăminte necerute — 
Efecte publice și acțiuni nomi

nal iei 8,297,300,—
Efecte de primit în portofoliu
Efecte reescontate — —
Conturi curente debitoare —
Participațiuni și finanțări —
Imobile — — _ __
Mobilier — — _ __

CONTURI DE ORDINE

Garanții statutare — —
Gajuri în ef. comerciale, ef. pu

blice ipot. — — —
Depozite libere — — _
Depozitari de efecte publice — 
Garanții date — — —

p. Președintele Consiliului <‘ ' '
Constantin Meissner

Membrii Comitetului de Direcție
Dimitrie Tăcu, Isr. Blechman, I. Nacht,

Administrator Delegat 
Eugène Uhrynowski

I. Popper
Șeful Serviciului de Contabilitate, Expert Contabil, 

Ioan Popovici
Am examinat prezentul bilanț conform art. 186 c. corn, și l-am găsit bine întocmit și în concordanță cu registrele 

Cenzori : £. Goldental, Ioan Enăchescu, N. Calerghi, Eduard Sculy Logotheti

Poliția a arestat pe numitul Ion Liș- 
inan găsit vagabondând fără acte pe stradă. 

Cum asupra lui sunt oareși cari bănue- 
li s’a dispus punerea lui în urmărire.

D. Axinte Milu a reclamat comisa
riatului că un individ cu numele de C- 
Chiribuță i-a furat din casă un rând de 
haine și un ceas de aur.

La ora 12 de noapte paznicul Ion 
Huciuncă făcând o revizie la magazinul 
de mărfuri din gară a dat peste soldatul 
N. Garnbur din Reg. 16 infanterie care 
se îndeletnicia să mute conținutul unui cu
făr spart, într’un sac.

La alarma paznicului au intervenit mai 
mulți funcționari ai gărei, cari au putut 
aresta pe hoț. Condus la comisariat el 
și-a recunoscut întreaga vină.

— Teatrul Național astă seară Chitara 
și Jazbandul.

Mercuri 10 și Joi 11 Mart Comp. M. 
Ventura cu piesa Secretul.

Viueri 12 Mart al doilea concert sim
fonic al Ateneului Tatarași dirijat de d. 
Ciolan.

— Luni 15 martie se va ține la minis
terul sănâtății. concursul pentru noi con
cesii de farmacii.

Candidații însâriși se vor prezenta la 
minister ma ora 0 dimineața.

— Dl. I. Manolescu-Strunga, dr. în 
științele economice și agricole, a fost 
numit comisar al guvernului pe lângă 
Uniunea Camerilor de agricultură.

— Alaltăeri a avut Ioc ia Camera de 
Comerț adunarea generală a băncei «Pro
vidența».

— In urma inzistențelor de numeroși 
admiratori a maréi artiste, Marioara Voi- 
culescu va da o a doua reprezentație la 
Iași, în seara de loi 11 a. c. tot cu piesa 
«Secretul».

Pentru prima reprezentație ce are loc 
mâine sesră, nu mai există bilete de câteva 
săptămâni.

Botoșani.— Vând casă predată îa"ce- 
ere, zece camere, atenanse, bae, apă, 
canal și cu unparc de 500 metri pătrați, 
situat în strada Kogălniceanu No. 9 
Botoșani.

Informații Ia d. Val- D. Ciavriiescu str. 
Bărboi No. 3 Iași.

— DI. Dr. Eckstein medic provizoriu 
in județul Suceava a fost transferat la 
Lețcani (iași) în locul doamnei 
Zarnea transferată în alt post.

— A fost arestat și înaintat 
irei pieței M. Marcu, dezertor 
mentül 29 Infanterie.

N. Lueia

comendir
din Regi-

„UNIDNEA ROMÂNA« 
SOCIETATE ANONIMA

Capital lei 25.000.000—Rezerve lei 4.014.858,55 
Sediul Central : I A ȘI 

Sucursale: CHIȘINAU, BĂLȚI

Sucursalele ei din Botoșani și Roman, 
c) La Banca Dorohoiului, Dorohoi.
Pentru ca Adunarea Generală să fie 

legal constituită, se cere să fie reprezen
tat cel puțin jumătate din capitalul social.

, Dacă în ziua hotărâtă nu se întrunește 
numărul de acțiuni cerut, Adunarea se a- 

j mână pentru opt zile, când se va putea 
lucra cu oricare ar fi numărul acționarilor 
și capitalul prezent.

1 Ordinea de zi este următoarea :
Ș 1. Darea de seamă a Consiliului de Ad

ministrație și raportul Cenzorilor asupra 
operațiunilor Băncei pe anul 1925.

2) Aprobarea Bilanțului și Contului de 
Profit și Pierdere încheiate la 31 Decem
brie 1925 și distribuirea beneficiului.

I L A N Ț GIN E RAL
încheiat la 31 Decembrie 1925 PASIV

92.774.226

7,864,184 15 Capital — — — —
1

25.000.000
5,000,000 Fond de rezervă

ordinar lei — 1.700.528.-
5,402,544 55 extraordinar lei 1.300.000.— 3.000.528 —
7.339,597 70 Fond de pensii și ajutor func. — 579.135 55

23,415,590 Depuneri spre fructificare 16.911.670 70
25,037,579 11 Conturi curente creditoare 18.975.266 11
14,090,120 25 Diverși efecte reescontate 23.415.590 —
4,624,609 51 Diverși conturi transiter» 540.086 03

1 92,774,226 27 Beneficiul net — — — 4.351.949 88

*

CONTURI DE ORDINE

445,000

44,887,083 03
Deponenți de garanții statutare — 

« « « și gajuri —
Depozite de retras

445.00(1
44.887.083 03

2,240,466 65 2.240.466 65
9,245,550 Lombarde și depozite provizorii 9.245.550 —
5,500,000 62,318,099 68 Diverși garanții date — — 5.500.000 —

155092,325 95

de Administrație,

62.318.099
1'55092.325 95

27

68

Ministerul de finanțe a decis li
chidarea, în contul despăgubirilor de 
răaboiu a întregei averi a Iu Otto Er
nest aflată în orașul Iași și în comu
na Brezoi-Vâlcea.

Licitația pentru imobilele din comu
na Iași se va începe de la 900.000 lei. 
Ele se vor putea vinde sau global sau 
separat. In caz de a se vinde separat 
licitația va începe astfel : pentru cor
pul principal de casă compus din .77 
camere, de la 660.000 lei, pentru loca
lul viran de la 200.00 lei, iar pentru 
cele 2 camere dintfundul curții de la 
40.000 lei.

Sinucidere.— Numitul Leon Con de 
fel diu comuna Vânători, județul Boto
șani, fiind în ultimul grad de neurastenie 
s’a aruncat de pe balustrada de la Râpa 
Qalbenă, jos.

In agonie, cu șira spinării ruptă, el a 
fost transportat la Spitalul Sf. Spiridon.

— DE LA COMISIA INTERIMARĂ.— 
In ședința de aseară, membrii comisiunei 
interimare au soluționat lucrările curente.

S’a acordat o subvențiune de 20.000 
lei pentru Sanatoriul Corpului Didactic 
din orașul și județul Iași ce se va con
strui la Mangalia. S’au acordat fiecărui 
funcționar budgetär al Comunei câte un 
ajutor de 1000 lei pentru lemne. S’a a- 
cordat 10.000 lei subvenție pentru școala 
de țesătorie a d-nei Vitlimescu și s’a vo
tat diferite credite.

Deasemenea s’a cedat casa Văsescu, 
proprietatea Comunei, în care se va in
stala casa de retragere pentru pensionarii 
lașului, acordându-se în acest scop suma 
de 100.000 lei.

i
■j

rtofi 
C o apă 
Ceapă 
Ust roi

ii in ulii a iu
de masă din Banat de prima calitate cu vagonul, suta 
de kilograme Iei 160.
de cea mai bană calitate, în saci, cu vagonul, suta de 
kilograme lei 320.
harpâgică, în saci, l-a calitate, cu vagonul, suta de 
kilograme Iei 2300.
prima, în saci, l-a calitate, cu vagonul, suta de kilo
grame lei 3000.

Livrăm prompt cu vagonul: POPUȘOI, GRÂU, FAINA, etc.
BALCĂN LLOYD, Timișoara

1 str. Alexandri No. 8
Adresa telegrafică „Balcanloyd“ Timișoara.

‘t

Buc. 
mit eri 
(jele.
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3) Descărcarea Consiliului de Adminis 
trație de gestiunea sa pe exercițiul socia 
1925.

4) Ratificarea cooptărei Domnilor Mi
hail G. Flechtenmacher și George I. Bră
tianu în Consiliul de Administrație.

5) Alegerea a doui membri în Consiliul 
de Administrație în locul Domnilor Nicu 
Petre Carp și Isak Popper, al căror man
dat a expirat.

6) Alegerea a cinci Cenzori și a cinci 
Cenzori supleanți.

Atât Membrii Consiliului de Adminis
trație eșiți la sorți, cât și Cenzorii și Cen
zorii Supleanți pot fi realeși.

Consiliul de Administrație.

I Condamnarea la moarte 
; a foștdor miniștri bun- 

gai
Buc.—Tribunalul din Sofia a dat ieri 

sentința în procesul agrarienilor comuniști 
acuzați de complot și trădare, și în care 
figurează peste 100 de acuzați.

40 de acuzați au fost condamnați la 
moarte prin spânzurătoare ; printre aceș
tia se află Oboff, Atanasoff, Ivanoff, 
foști miniștri în guvernul Stamboliski.

Apoi Teodoroff fost ministru al Bul
gariei la Belgrad.

Alți 30 de acuzați au fost condamnați 
la muncă silnică pe 20 de ani. Fostul 
ministru Bacaloff, care s’a prezentat sin
gur a fost achitat.

Majoritatea condamnaților sunt imigrați 
din Bulgaria.

O LOCUINȚA NOUA compusă 
din trei odăi mari, bucătări •, sa
lă de bae, apă și cana!, lumină- 
electrică, antret.

Construcție nouă, în centrul ora
șului.

A se adresa la proprietar, str. 
Sf. Teodor No. I Bis, unde se 
află acest elegant apartament.

B. 10-2

;

Ovăz de sămânță 
prima calitate 18000 kg. aflător în oraș, 
a se adresa B. Wolfsohn Iași, str. I. C. 
Brătianu 106. B. 6—2

«s
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Importanta ședință a Ligii Națiunilor
București. Ziarul„Le Matin“ află din Geneva că între domnii Cham- 

berlain, Wanderwelde și Briand a intervenit'o înțelegere pentru admitere 
I oloniei, Spaniei și Braziliei în consiliul permanent al Ligii Națiunîlori

DL Briand a arătat că intrarea Poloniei în Liga Națiunilor nu înseamnă 
un act de ostilitate Ia adresa Germaniei

*
Eri după amiază a avut loc adunarea generală a Ligii, fără partid 

parea delegaților germani, întrucât Germania n’a fost încă admisă. 
Portugalid°Ce^at 13 a’e^ere Pre5edintelui ; a fost ales d. Kosta delegatul 

<-i. u a^es aP°*  două comisiuni ; una politică sub președenția d-lui 
Chamberlain și alta financiară, sub președenția d-lui Loucheur.

*
Dl. Tiiulescu a fost ales vice președinte, al Consiliului Ligii 

iar d. Comnen a fost ales in comisiunea de verificare a manda
telor.

Mâine Miercuri are loc ședința plenară pentru admiterea Germanul 
în Ligă,

Generalul Avarescu pentru reforma 
electorală

Buc.—Partidele de opoziție au ales delegațiuni care vor trata 
cu reprezentanții majorității parlamentare din Cameră, stabilirea li
nei înțelegeri cu privire la reforma electorală.

In acest scop au avut loc discuțiuni între d-nii lunian, Mirto, 
și alți țărăniști cu unii dintre membrii guvernului, precum si cu ra
portorul legii d. J. Th. Fiorescu, Traian Lalescu și cu C. Dimitriu.

Aceste discuțiuni vor continua și astăzi.
*

Generalul Ayerescu a declarat în culoarele Camerei că este bine 
să se acorde majorității o primă pentru a se asigura o guvernare 
liniștită. Șeful, partidului poporului a declarat că va susține proec- 
tul guvernului, dar că își rezervă dreptul de a propune câteva amen
damente.

On prétest ai. Franței
Buc. — Guvernul francez a protestat 

contra guvernului german pentru faptul 
că doi francezi veniți la Târgul de mo
stre din Lipsea, aii fost maltratați de po
liția locală, în urma unei neînțelegeri pe 
care au avut’o cu un amploiat delà căile 
ferate.

Uni-
veisiiar

I
Ï

Buc.—Astăseară se întrunește 
Senatul Universitar pentru a lua 
ultimele hotărâri în chestiunea 
grevei studențești.

Pedepsirea iui W-udes- 
graeiz

Buc.—Din Budapesta se anun
ță că direcția închisorilor a hotă
rât să pedepsească pe prințul 
Windesgraetz, care printr’un fost 
delicvent a isbutit să transmită 
soției sale un carnet cu însemnări 
referitor Ia faișurile ds bancnote.

Düraia s siuiiii parla
meiuare

Buc.—In urma verificărei datei 
de când a început actuala legisla
tură, s’a constatat că durata ulti
mei sesiuni parlamentare expiră 
la 7 Aprilie.

in acest sens se va produce o 
interpelare în Cameră.

Procesai Fokk r
Buc.—In ședința de ieri au fost ascul

tați, printre ceilalți martori, 
Rujinski, căpit. Rădulescu, 
Maior Oioan.

d-nii general 
Stravolca și

restaiea a doi stadenți
Buc.—In urma atitudinei necuviincioase 

pe care studentul Pârvulescu a avut’o 
față de Decanui Facultății de drept d. 
Mironescu, studentul a fost arestat și 
înainiat Consiliului de răsboi.

♦

Tot eri a fost arestat studentul Atana- 
siu care a încercat să împiedice cursul 
d-lui profesor Stătescu la institutul Elec- 
trotechnic.

Di Meissner i < hege
-Dl. C. Meissner a fost pri- 
în audiență de M. S. Re- 

htrauirea delegației 
larâiiish

Buc. -Delegația permanentă țără
niștilor s’a întrunit eri ; dr. Lupu a 
luat act de atitudinea grupului față 
de reforma electorală.

In urmă a venit și dl. Maniu, cu 
care țărăniștii au discutat aeeiași 
chestiune.

Ci iga de guvern
dia Franft

Buc.-D-l. Doumcrgue a primii 
cri în audiență pe dl. Herriot. In 
cursul zilei de eri au mai fost pri
miți alți fruntași politici, între care 
și socialistul Blum.

Astăzi va fi primit d-nul. Boea- 
novski.

i
In cercurile parlamentare fran- 

\ ceze se crede că se va forma un 
i guvern de coaliție care va fi spri
jinit de o parte din dreapta.

*

Dl. Briand a declarat că nu va\ 
primi decât departamentul externe
lor în orice guvern ce s'ar forma..

Dl. Caillaux a declarat deasemeni ' 
că va refuza ori ce minister afară 
de acela al finanțelor.

Deputatul Meleg eșind de la dl. 
Doumcrgue a declarat presei că noul 
guvern se va alcătui astăzi.

Da A ex ndkoo
și A 510

— hșî,—3ir. Cwza-Vedí 43 — 
(Caàde Crlstofor)
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BOLI INTERNE DE PIELE, 
SIFILIS, VENERICE

Consulta țicni 4—7 p. a.
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IAȘI STRADELA iPSiLANTE 5

£Kra G... rget« PfttrŐvIfll
LINGERIE ȘI BRODERIE

str B #ndo|s 13
Se of ră a lacra I« doasi Tlal cllențllor. 

Chemau prm o .arte poștală, se 
pieilaîă iu »cr aii al.
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